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POWIAT ŚREMSKI/ DOM POMOCY SPOŁECZNEJ w Psarskimrealizuje dodatkowe wsparcie dla osób niepełnosprawnych, uruchomione w 2021 roku w związku z ogłoszonym na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanem epidemii wywołanym wirusem SARS-Cov-2.

Pomoc finansowa o wartości 40.000,00 zł ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach Modułu IV programu „Pomoc osobom niepełnosprawnym poszkodowanym w wyniku żywiołu lub sytuacji kryzysowych wywołanych chorobami zakaźnymi” została przyznana Powiatowi Śremskiemu/ Domowi Pomocy Społecznej w Psarskim                         na podstawie umowy nr POS/000030/15/D z dnia 8 lipca 2021 r.

Zakres rzeczowy dodatkowego wsparcia obejmuje przeprowadzenie w okresie od 8 lipca 2021 r. do 30 listopada 2021 r. remontu i doposażenia trzech pomieszczeń sanitarnych w oddziale wyznaczonym jako strefa dla mieszkańców zakażonych wirusem Sars-Cov-2.
Celem otrzymanego wsparcia ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych jest zapobieganie, przeciwdziałanie i zwalczanie COVID-19 i pozwoli na poprawę warunków przebywania mieszkańców w izolacji oraz lepsze zapewnienie bezpieczeństwa oraz sprawną organizację usług opiekuńczych skierowany do mieszkańców , którzy w wyniku podejrzenia zakażenia lub zakażenia wirusem Sars-Cov-2 zostaną odizolowani od pozostałych mieszkańców Domu Pomocy Społecznej w Psarskim.
